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第 1012 回教育委員会 会議録 

 

平成 27 年６月 15 日 

14:00～15:00 

 

①開   会  

  

＜長 南 委 員 長＞ それでは、ただいまから、第 1012 回教育委員会を開会いたします。 

  

＜長 南 委 員 長＞ 議事等に先立ち、申し上げます。 

さきほど、１名の傍聴の申し出があり、これを許可しましたので、御

了承願います。 

  

②会議録署名委員

の氏名 

 

  

＜長 南 委 員 長＞ 会議録署名委員に、菊川委員と武田委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  会期は、本日一日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜長 南 委 員 長＞  御異議なしと認め、会期は本日一日に決定いたします。 

  

④議   事  

  

＜長 南 委 員 長＞ これより議事に入ります。 

  

＜長 南 委 員 長＞ それでは、議第１号「平成 28 年度山形県立高等学校の入学者募集に

ついて」、高校教育課長より説明願います。 

  

＜高校教育課長＞ 議第１号議案について御説明いたします。 

お手元の資料１－１を御覧ください。本議案につきましては、平成28

年度の県立米沢工業高等学校専攻科の入学者募集を行う必要があるた

め提案するものです。入学者を募集するのは生産情報科、入学定員は12

名となります。 

続きまして、専攻科の入学志願要項について説明いたします。資料１

－２を御覧ください。志願資格は、平成28年３月に高等学校卒業見込み

の者又は高等学校を卒業した者と同等以上の学力がある者で、募集区域

は県下一円となります。願書の出願期間は、３にあるとおり、平成27

年８月３日（月）から14日（金）の正午までとなります。入学者選抜は

平成27年８月18日（火）、このときに学力検査と面接を実施し、その後、

８月21日（金）に合格発表を予定しております。また、今回仮に入学定
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員に満たなかった場合は、平成28年１月に２次募集と選抜を実施する予

定としています。 

なお、こちらの資料の４提出書類の（１）入学願書のところですが、

現在「学校所定のものに受験料として」と記載していますが、この後、

議第３号で、こちらのことについて提案がありますが、「受験料」とあ

る部分について、「入学者選抜手数料」と変更する案を提出する予定で

すので、御了解いただければと思います。 

次に入学定員の12名の内訳について御説明いたします。資料１－３を

御覧ください。昨年と同様二つのコースとし、そのうち一つのコースを

二つの分野にわけて募集することとしています。一つは情報技術コース

ですが、こちらは昨年度と同様の６名です。また、もう一つは生産技術

コースで、精密加工分野に約３名、生産デザイン分野に約３名として合

計で６名を募集いたします。修業年限については、これまで通り、全て

のコースで、１年又は２年としています。 

地元からの強い要望もあり、平成15年度に専攻科を設置して以来、こ

れまで87名の修了生が実践的な専門技術を身につけ、地元の企業等に就

職いたしました。特に置賜地区の企業等へ８割以上の生徒が就職し、活

躍しております。就職した企業等からも高い評価を受けております。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

  

＜長 南 委 員 長＞ 御意見、御質問等ございますか。 

  

＜長 南 委 員 長＞ なければ、議第１号について、原案のとおり可決してよろしいですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜長 南 委 員 長＞ 御異議なしと認め、議第１号は原案のとおり可決いたします。 

  

＜長 南 委 員 長＞ 次の議第２号及び議第４号は人事に関する案件、議第３号は議会提案

前の議案となりますので、これより秘密会としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜長 南 委 員 長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

  ≪ 関係者以外退出 議第２号から議第４号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑤閉   会  

  

＜長 南 委 員 長＞  これで、第1012回教育委員会を閉会いたします。 

 


